

Έπεσαν οι υπογραφές ΠιΔ - Μητσοτάκη: 98 οικιστικές μονάδες για τους πυρόπληκτους στο Μάτι

Μνημόνιο Συνεργασίας για την υλοποίηση έργων υποδομής για την ανασυγκρότηση και αναβάθμιση των πυρόπληκτων περιοχών της Ανατολικής Ατικής υπεγράφη την Τρίτη μεταξύ της Κυπριακής και της Ελληνικής Δημοκρατίας.

Το Μνημόνιο, η τελετή υπογραφής του οποίου έγινε στο Μέγαρο Μαξίμου, στην Αθήνα, υπέγραψαν η Υπουργός Ενέργειας της Κύπρου και ο Υπουργός Οικονομικών της Ελλάδας και προσυπογράφηκε από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Νίκο Αναστασιάδη και τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας κ. Κυριάκο Μητσοτάκη.

Μετά την υπογραφή, ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας ευχαρίστησε τον Πρόεδρο και τον κυπριακό λαό «διότι αμέσως μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές στην Ανατολική Ατική, στο Μάτι, σπεύσατε να προσφέρετε ένα πολύ σημαντικό ποσό, 11 εκ. ευρώ, προς αξιοποίηση, για να μπορέσουμε να κάνουμε μια σημαντική παρέμβαση στις περιοχές που πλήγηκαν από τις πυρκαγιές.

Και πράγματι μας πήρε αρκετό καιρό, περισσότερο από όσο θα περι-

μέναμε και εμείς, προκειμένου να προχωρήσουμε στη χωροταξική και πολεοδομική ανασυγκρότηση της περιοχής η οποία πλήγηκε από τις φωτιές.

Όμως, είμαστε σήμερα στην ευχάριστη θέση πια να δρομολογήσουμε μια σημαντική παρέμβαση που θα φέρει τη σφραγίδα του κυπριακού λαού, της Κυπριακής Δημοκρατίας, για τη δημιουργία ενός υποδειγματικού χώρου πρασίνου και ενός συγκροτήματος κατοικιών που θα έρθει να καλύψει τις ανάγκες στέγασής των πιο αδύναμων συμπολιτών μας τα σπίτια των οποίων καταστράφηκαν εκείνο το καταστροφικό απόγευμα του Ιουλίου 2018.

Για ακόμα μια φορά σας ευχαριστώ για τη γενναιοδωρία σας και πιστεύω πως αυτή σας η πράξη θα είναι ένα αιώνιο σύμβολο της αδελφικής σχέσης μεταξύ των δύο λαών και δεν ξεχνάμε ποτέ ότι οι σχέσεις Ελλάδας και Κύπρου έχουν σφυρηλατηθεί στο βάθος της Ιστορίας και η δικιά σας συνεισφορά πέρα από το οικονομικό της αντικείμενο συμβολίζει κάτι πολύ βαθύτερο για μας και για αυτό σας ευχαριστώ προσωπικά».

Από πλευράς του ο Πρόεδρος Αναστασιάδης είπε ότι «με ιδιαίτερη συγκίνηση και ικανοποίηση υπογράφουμε σήμερα μια πράξη αδελφικής αλληλεγγύης, ελάχιστης ανταπόδοσης της ευγνωμοσύνης για τη συμπαράσταση της Ελλάδας στις δύσκολες ώρες που περνά ο Κυπριακός Ελληνισμός. Μια συμπαράσταση που καταγράφεται στα βήθη των αιώνων. Ήταν το ελάχιστο που θα μπορούσαμε να συνεισφέρουμε για να ανακουφίσουμε τον πόνο των ανθρώπων οι οποίοι έμειναν χωρίς σπίτια, χωρίς το βίος τους. Βιώσαμε κατά την τουρκική εισβολή ανάλογες καταστάσεις, έτσι νιώθω ειλικρινά ότι σήμερα υπογράφουμε ένα συμβόλαιο αδελφικών δεσμών που θα δώσει την ευκαιρία για την κατασκευή 98 οικιστικών μονάδων και ενός χώρου πρασίνου και την ανακούφιση σε όσους βίωσαν τις καταστροφές κατά την πυρκαγιά στο Μάτι».

Τέλος, ανέφερε ότι το έργο «θα και έχει μια σφραγίδα να υπενθυμίζει ότι κάποτε από εδώ ξεκίνησα την πολιτική μου καριέρα και την τελιώνω με ένα έργο προς την Ελλάδα που τόσο αγάπησα και αγαπώ».

Καμία λύση δύο κρατών δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή, είπαν Μητσοτάκης-Αναστασιάδης στην Αθήνα

Το Κυπριακό και η ένταση της τουρκικής προκλητικότητας βρέθηκαν στο επίκεντρο της διμερούς συνάντησης που πραγματοποίησε ο Έλληνας Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης με τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη, στο περιθώριο της Τριμερούς Συνόδου Κορυφής Ελλάδας-Κύπρου-Αιγύπτου, που διεξήχθη σήμερα στην Αθήνα.

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Έλληνα Πρωθυπουργό για την αμέριστη στήριξη της Ελλάδας, σημειώνοντας ότι οι αξιώσεις και τα προαπαιτούμενα για την επανέναρξη των διαπραγματεύσεων που θέτουν η τουρκική και τουρκοκυπριακή πλευρά είναι αδιανόητα και απαράδεκτα. «Η οδός που ακολουθούμε, που βασίζεται στην προσπάθεια για έναν δημιουργικό διάλογο που βασίζεται στο Διεθνές Δίκαιο και τα ψηφίσματα των Ηνωμένων Εθνών, είναι η μόνη οδός. Οποιαδήποτε άλλη οδός είναι συνταγή καταστροφής», σημείωσε ο Πρόεδρος Αναστασιάδης.



Platyrros Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα είναι ήδη έτοιμη και έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της θα έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα** τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο

Καλή περιήγηση!



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrros@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος